

2025年8月22日 株式会社エスユーエス

【プロスポーツチームプロモーション】×【最先端技術】 京都ハンナリーズのマスコット「はんニャリン」が飛び出す! スマホ AR でいつでもどこでも記念撮影できる Web アプリを制作

株式会社エスユーエス(本社:京都市下京区、代表取締役社長:齋藤 公男)は、最先端技術を活用して、プロスポーツチームのプロモーション支援を行っています。京都を拠点に活動するプロバスケットボールチーム「京都ハンナリーズ」を技術面からサポートし、マスコットキャラクター「はんニャリン」が AR で飛び出す体験型 Web アプリ「どこでもとびだす AR はんニャリン」を制作しました。



中央図 ※アプリを使った記念撮影イメージです。(当社イメージキャラクター篠崎彩奈さん)

【最先端技術で京都ハンナリーズの魅力を拡張】

本アプリは、ご自身のスマートフォンを使って、3D モデル化された愛らしい「はんニャリン」を好きな場所に呼び出し、一緒に記念撮影ができるサービスです。Web ブラウザで起動するため、面倒なアプリのダウンロードや会員登録は一切不要で、手軽にお楽しみいただけます。

この夏開催される「オール京都の夏祭り UMEKOJI BLUE FESTIVAL 2025」にて、本アプリを体験できる特設ブースを設け、AR で飛び出す「はんニャリン」との記念撮影をお楽しみいただけます。撮影した写真は SNS で気軽にシェアできますので、ぜひこの機会に特別な体験をお楽しみください。

エスユーエスはこれからも、テクノロジーの力を活かし、京都のスポーツシーンと地域社会のさらなる活性化に貢献してまいります。

■開催概要

イベント名: <オール京都の夏祭り UMEKOJI BLUE FESTIVAL 2025>

開催場所:梅小路公園(京都府京都市下京区観喜寺町 56-3)

JR 西日本 山陰本線 梅小路京都西駅下車 徒歩1分

開催日程: <前夜祭>2025年8月29日(金)17:00~19:00

<本祭り>2025年8月30日(土)10:00~16:10

詳細:https://hannaryz.jp/lp/allkyoto_ubf2025/

■京都ハンナリーズについて

京都府をホームタウンとするプロバスケットボールチーム。B.LEAGUE B1 西地区所属。チーム名は、京ことば「はんなり」に由来し、上品で華やかなプレーで観客を魅了し、勝利を目指すチームの志を表現しています。

公式サイト: https://hannaryz.jp/

■エスユーエスについて

株式会社エスユーエスは、IT・機械・電気・電子・化学といった分野を中心とした、技術系のアウトソーシングが事業の主軸です。当社のエンジニアは全員が正社員となっており、当社内での受託開発のほか、顧客企業の現場に常駐する請負型、顧客企業への派遣という 3 つの形態でサービス提供を行っています。さらに、近年ビジネス活用の動きが進むAR/VR 技術の開発にもいち早く着手し事業化に成功し、現在では当社の新たな事業の柱と位置づけています。産業界でも現在、実用化に向けた研究開発が多方面で加速しており、AR/VR 領域で先行する当社には多くの企業から相談が寄せられています。

本店所在地	京都市下京区四条通烏丸東入ル長刀鉾町8 京都三井ビルディング5階
代表者	代表取締役社長 齋藤 公男
設立年月日	1999年9月1日
資本金	4億3,600万円(2024年9月30日現在)
事業内容	■IT 分野・機械分野・電気/電子分野・化学/バイオ分野におけるエンジニア派遣・開発請負
	■AR/VR 教育および AR/VR ソリューション開発・販売
	■AI 教育および AI ソリューション
	■ERP 分野におけるコンサルティング・システム開発・導入支援
	■その他 IT を活用したサービス事業
URL	https://www.sus-g.co.jp/
お問い合わせ窓口	総務部広報担当(Mail: <u>soumu@m.sus-g.co.jp</u> / Tel: 075-229-7407)